



В Челябинской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, что в вечернее время 9 января текущего года обвиняемый, находясь в лесном массиве Шершневого охотничьего угодья между п. Высокий и п. Ленинский Сосновского района Челябинской области, во время охоты произвел выстрел из охотничьего огнестрельного оружия в козулю, однако по неосторожности попал в 17-летнюю девушку, причинив ей тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1866867>